

《半价全家桶:肯德基遭遇“秒杀门”》后续

# 肯德基称已报案,省消协介入调查

前天发生的肯德基“秒杀门”余波未平。昨天,肯德基发出事件后的第二份官方声明,在表示歉意的同时,表示包括“半价全家桶”在内的第二、三轮优惠券无效,因为这些优惠券并非来自肯德基官方网站,肯德基已就此报警。昨天,不少南京消费者向消协投诉此事,目前,江苏省消协已经介入此事。

## 数十南京市民向消协投诉

昨天,记者从南京12315中⼼了解到,到昨天下午4点,已接到数十市民对肯德基的投诉,要求肯德基兑现承诺。

昨天,记者再次前往德基广场负一层肯德基店,店里显得很冷清。柜台收银员说,当天没再遇到要求用优惠券半价购买“外带全家桶”的顾客,总公司暂时没有进一步解释当天的临时决定,如果顾客有疑问,可直接拨打肯德基声讯电话,由总公司负责解释。

相对于肯德基门店的平静,网络上显得非常热闹。大量有关“秒杀门”的视频也引来网友的点击热潮。在一个热门讨论版,关于这一事件的帖子点击量超过三万次。百度百科中也录入了“肯德基秒杀门”这一词条,被分出9项标题,从词条解释到事情始末,堪称目前网络上关于“秒杀门”事件最全面的文本。

## 肯德基发声明:已报案

昨天肯德基在其官网和优惠网首页上发布了一份声明,正式回应此事。在这份声明中,解释了突然停止秒杀活动的原因是在第二轮、第三轮秒杀活动开

始前,就有人拿着优惠券来消费,怀疑电子优惠券造假。声明中表示,经过初步调查,发现个别网站上提供了有关第二轮、第三轮秒杀活动电子优惠券的下载服务。而肯德基从未委托其他网站发布此电子优惠券。

“今天肯德基已开始着手向当地警方报案,协助执法部门调查,并寻求帮助。”记者还得知,肯德基南京分公司也向南京警方报了案,目前在协助执法部门进行调查。

声明中还表示:“在此期间,如有消费者坚持声称持有的相关优惠券为官方渠道获得,可以证实这些优惠券确为官方渠道发布,我们将予以承认。”

## 律师:若肯德基网站被侵,可免责

“肯德基单方面停止活动,要看肯德基给出的理由能否经得起推敲。”江苏环太律师事务所张太中律师认为,如果肯德基的理由能够得到法律认可,那么这个活动的暂停可以得到法律支持,反之,肯德基就没有权利剥夺消费者的利益。

江苏圣典律师事务所律师严国亚也认为,在这件事上,肯

德基公司自己要举证,该公司应有优惠券的正规版本。

“我们正在做信息统计,省消协已经在受理此事。”昨天,南京市消协有关人士告诉记者,由于此事已不仅是南京范围的事情了,目前市消协正在统计南京消费者投诉肯德基的信息,交由省消协来统一处理。

江苏省消协投诉部负责人表示,现在正在做信息汇总统计,接下来还要向肯德基公司方面的负责人了解情况,等有了处理结果,会向消费者进行通报。

## »链接

### 麦当劳:避谈肯德基

麦当劳和肯德基是“老对手”。对于肯德基事件,麦当劳的员工都是讳莫如深,“肯德基事件之后,你们的客人有没有多一些?”昨天下午记者致电市内多家麦当劳门店,得到的答案如出一辙:“我不清楚,这个问题请你问我们的公关部。”麦当劳南京分公司公关部一位工作人员在记下记者的几个问题后表示,这些问题要请示上海总部后才能回答,但直到记者发稿前,一直也没有回复。实习生 姜毅弘  
快报记者 常毅 陈英

## »警方说法

### 真券假券难辨 调查有难度

“第二轮优惠活动从2点钟才开始,但在2点钟之前,就有市民持券到餐厅消费,显然有问题!”昨天,肯德基南京分公司在配合警方和工商部门调查的同时,也向公司所在地的南京市公安局白下分局报警,请求警方依法对出现的大量优惠券真伪进行调查。肯德基南京公司也紧急从内部展开排查,以了解是否因网络或者其他原因导致的异常优惠券的出现。

尽管警方已经对此事展开调查,但调查结果可能并不乐观。一位民警告诉记者,“既规定优惠券限量,但又表示可以复印,本身就是自相矛盾。所以,真假问题很难调查!”该民警表示,按照通常的处理方式,民警在调查的同时,更倾向于调解解决,“肯德基是一家规范的公司,理应为自己的任何瑕疵付出代价!”

快报记者 田雪亭

## »秒杀门·常州

### 28位消费者 拨打“12315”投诉

4月6日,常州同样出现肯德基“秒杀门”事件。昨天下午记者获悉,常州工商局12315已接到市民投诉电话28起。常州工商局消保处一位负责人告诉记者,6日下午5点51分开始接到第一个常州消费者投诉肯德基消费券的事情。这位消费者称,他于4月6日打印了优惠券在规定时间去参加秒杀,可商家拒收,理由是发现了假优惠券,肯德基单方面取消活动。这位消费者投诉称,“我们是肯德基官方网站上打印的优惠券,不是假券,他们没理由拒绝。”

昨天上午刚上班不久,常州工商局“12315”又连续接到几起消费者关于肯德基的投诉。工商局消保处这位负责人说,他们随即与肯德基常州分公司方面取得了联系,但是对方的说法和他们在网上的声明差不多。“我们已经要求他们举证。”

对于消费者提出的维权主张,消保处这位负责人表示,如果对方不能举证证明自己的说法,则可以从“合同法”的角度来要求对方履行合同。

实习生 史维雅  
快报记者 刘国庆

## 新骊威家族 升级登场

NISSAN LIVINA 驭威

新骊威家族 升级登场

1.6L/1.8L 售价 8.58 万元起

骊威 劲悦版

骊威 劲锐版

骊威 劲锐版

新骊威“驭动中国”活动激情启动,详情请进当地专卖店或登录新骊威官方网站(<http://livinchn.nissan.com.cn>)

**LIVINA**  
全能在我 前程在握

东风日产

东风日产 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 骊威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 LIVINA 驭威 NISSAN GT-R

SHIFT...the way you move



技术 日产 人·车·生活

东风日产乘用车公司  
地址:广利龙尊国际大酒店  
四五楼 电话:020-8330 8888  
手机:020-8330 8888  
网站:www.nissan-china.com